Priloha 1 - Podrobné vypocty pro desku ¢.1

Vypocet vyztuze desky €.1 - Varianta 1,2,4

Vstupni hodnoty:
Beton: €30/37 Ocel: B500B
foe 30 MPa f, 500  MPa
Ye 1,5 Vs 1,15
foy 20 MPa f.q 4348 MPa
fum 29  MPa
dg 16 mm VyztuZz:
@ 10 mm
Priifez: Ay 7854 mm’
b 1000 mm
h 200 mm ZatiZeni:
c 25 mm f, 10,27 kN/m’
d 170 mm f, 14,24  kN/m’
| 4000 mm f, 11,61  kN/m’
fo 12,36 kN/m’
Vnitini sily:

Megq= 2,32E407 Nmm
Mege=  2,47E+07 Nmm
Mgq= 2,85E+07 Nmm

Vypocet:
p= 0,049 (= 0,98
Dolni
Aws™ 3317 mt > Aos~ [IESHOM o > [BTAONS 00 ]
Horni:
Konstrukéni zasady:
Asmini= 2564 mm’ Smni= 12 mm
A min2= 221,0 mm’ Smin2= 21 mm
A min= 256,4 mm? Smin 3= 20 mm
Smin= 21 mm
A mo= 8000 mm’
Smax 1= 400 mm
Smax,2= 300 mm
Smax= 300 mm
A, min < A orov i Smin b3 Sprov )
VYHOVI VYHOVI
A orov < A max= ] Sprov < Smax )
VYHOVI VYHOVI
Kontrola vyztuZeni:
X= 21,34 mm
z= 161,46 mm

Mgg= 5,51E+07 Nmm
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Mgy < Mgy
VYHOVi
Ovéreni ohybové stihlosti:
Vstupni hodnoty:
Beton: C30/37

Ajorov 785,40 mm
Agreq 393,17 mm

p 00039 -
p° 00017 -
po 00055 -

Posouzeni:

p<0,5 VYHOVI - NUTNE STANOVIT PRUHYB VYPOCTEM [8]

K 1,00
Koo 1,00
Kes 2,00

K 1,00
Aip 26,81
Ay 53,55
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Vypocet vyztuze desky €.1 - Varianta 3

Vstupni hodnoty:
Beton: C30/37
fek 30
Ye 1,5
feq 20
fetm 2,9
dg 16
Priirez
b 1000
h 180
o 25
d 149
| 4000
Vnitini sily:
Megq= 2,19E+07
Megs=  2,34E+07
Meg=  2,71E+07
Vypocet:
Vyztuz:
p= 0,061
Dolni:
Agreqa= 432,17
Horni:
A reqn= 0

Konstrukéni zdsady:

As,min,1=
As,min,2=

As,min=

As,max=

As,min

As,prov

224,7
193,7
224,7

7200

IA

IA

Kontrola vyztuZeni:

51,22

128,51

1,05E+08

IA

MPa

MPa
MPa
mm

mm
mm

mm
mm

mm

Nmm
Nmm
Nmm

As,prov
VYHOVi

As,max=

VYHOVi

mm
mm

Nmm

Mgq
VYHOVi

Ocel:

ZatiZeni:
fi
fq

]
1]

9 As,prov,d=

> As,prov,h=
Smin,l=
Smin,Z=

smin,?:=

Smin=
Smax, 1™
smax,2=

Smax™

Smin

Sprov

B500B
500
1,15

434,8

113,10

9,77
13,56
10,94
11,69

0,969

360
300
300

IA

IN

MPa

MPa

mm
mm

kN/m?
kN/m?
kN/m?
kN/m?

mm
mm

mm
mm

mm
mm
mm

sprov
VYHOVi

smax

VYHOVi

2
2

49



Ovéreni ohybové stihlosti:
Vstupni hodnoty:

VyztuZ: Soucinitelé:
Aoy 188496 mm’ Kq 1,00
Ageq 432,17 mm’ Ko 1,00
p 00105 - Ks 4,36
p° 00019 - K 1,00
p, 00055 - Ao 16,38
Ay 71,45

Posouzeni:

p<0,5 NEVYHOVI - LZE POUZIT VZOREC PRO VYPOCET OHYBOVE STIHLOSTI (VZOREC 6)

l/d=
Ay

VYHOVi NA OHYBOVOU STIHLOST



Vypocet vyztuze desky €.1 - Varianta 5

Vstupni hodnoty:
Beton: C30/37
fek 30
Ye 1,5
feq 20
fetm 2,9
dg 16
Priirez
b 1000
h 200
o 25
d 170
| 4000
Vnitini sily:
Megq= 2,32E+07
Meg=  2,47E+07
Mgg= 2,85E+07
Vypocet:
Vyztuz:
p= 0,049
Dolni:
Agreqa= 393,17
Horni:
A reqn= 0

Konstrukéni zdsady:

As,min,1=
As,min,2=

As,min=

As,max=

As,min

As,prov

256,4
221,0
256,4

8000

IA

IA

Kontrola vyztuZeni:

21,34

161,46

5,51E+07

IA

MPa

MPa
MPa
mm

mm
mm

mm
mm

mm

Nmm
Nmm
Nmm

As,prov
VYHOVi

As,max=

VYHOVi

mm
mm

Nmm

Mgq
VYHOVi

Ocel:

ZatiZeni:
fi
fq

9 As,prov,d=

> As,prov,h=
Smin,l=
Smin,Z=

smin,?:=

Smin=
Smax, 1™
smax,2=

Smax™

Smin

Sprov

B500B
500
1,15

434,8

78,54

10,27
14,24
11,61
12,36

0,98

400
300
300

IA

IN

MPa

MPa

mm
mm

kN/m?
kN/m?
kN/m?
kN/m?

mm
mm

mm
mm

mm
mm
mm

sprov
VYHOVi

smax

VYHOVi

2
2
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Ovéreni ohybové stihlosti:

Vstupni hodnoty:

Beton:
As prov
A req
p
o
Po

Posouzeni:

p<0,5 VYHOV| - NUTNE STANOVIT PRUHYB VYPOCTEM [8]

C30/37
785,40
393,17
0,0039
0,0039
0,0055

mm

mm

K1 1,00
Kea 1,00
Kes 2,00

K 1,00
Agwn 26,81
Ay 53,55

52



Vypocet vyztuZe desky ¢€.1 - Varianta 6

Vstupni hodnoty:
Beton: C25/30
fek 25
Ye 1,5
fg 16,667
fetm 2,6
dg 16
Priirez
b 1000
h 200
o 25
d 170
| 4000
Vnitini sily:
Megq= 2,32E+07
Meg=  2,47E+07
Mgg= 2,85E+07
Vypocet:
Vyztuz:
p= 0,059
Dolni:
Agreqa= 395,59
Horni:
A reqn= 0

Konstrukéni zdsady:

As,min,1=
As,min,2=

As,min=

As,max=

As,min

As,prov

229,8
221,0
229,8

8000

IA

IA

Kontrola vyztuZeni:

25,61

159,76

5,46E+07

IA

MPa

MPa
MPa
mm

mm
mm

mm
mm

mm

Nmm
Nmm
Nmm

As,prov
VYHOVi

As,max=

VYHOVi

mm
mm

Nmm

Mgq
VYHOVi

Ocel:

ZatiZeni:

> A
> A

fi
fq

]
1]

s,prov,d—

s,prov,h™

Smin,l=
Smin,Z=
smin,?:=

Smin=
Smax, 1™
smax,2=

Smax™

Smin

Sprov

B500B
500
1,15

434,8

78,54

10,27
14,24
11,61
12,36

0,974

MPa

MPa

mm
mm

kN/m?
kN/m?
kN/m?
kN/m?

2
2

400
300
300

IA

IN

mm
mm

mm
mm

mm
mm
mm

sprov
VYHOVi

smax

VYHOVi
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Ovéreni ohybové stihlosti:

Vstupni hodnoty:

Beton:
As,req

As,prov
p

o

Po

Posouzeni:

p<0,5 VYHOV| - NUTNE STANOVIT PRUHYB VYPOCTEM [8]

C30/37
785,40
395,59
0,0020
0,0017
0,0055

mm

mm

Ke1
Kea

Kes
K

}\d,tab
Ag

1,00
1,00
1,99
1,00
74,99
148,89
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Vypocet priihybu na desce ¢.1 - Varianta 1

Vstupni hodnoty:
Beton:

Vnittni sily:
Meg o=
Mey =

Me 4=

Kratkodobé piisobeni bez trhlin:

¢
Eceffst
Qest
Xist
Al,ef
At
Iyt
Cist
M st

Meg.q

€30/37
30
1,5
20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

2,32E407
2,476+07
2,85E407

0
32000
6,250
100,94
207003,1
100,94
7,016+08
4,46E-14
2,05€407

< 2

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

MPa

mm

2
mm
mm

4
mm

-1 -2

N”“mm
Nmm

Mcr se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE

Meq s

KOMBINACI

< 2

Mer se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

KOMBINACI

Ocel:
fuk

Vs

fug

E

Koeficienty:
ke
ho
Bst
B\l
Ods,1
Ods 2
kn

a
a/l
kes

Krétkodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceff.st
Qest

Xijist

Vst

Ciist

Test
(1/rm)g.st
Gise
(1/rm)ese
(1/rm)sea
fost

fiea
Frst

B500B
500
1,15

434,8

200000

0,104166667
200
1
0,5
6
0,11
0,85
0
0
0,125

0
32000
6,250
35,89

1,04E+08
3,01E-13

0,500
4,010E-06
0,50
4,269E-06
2,592E-07
6,68

< falim
0,43
7,11
< fiim

Prirez:
MPa b
h
MPa ¢
MPa d;
|
dy’

Wyztuz:
tab.2.9 str.42 [8] [
mm Driac
Asorov.at

A,

'sprov,tlat

viz Tabulka 1 3. sloupec

1000
200
25
170
4000
29

10

8
785,40
335,100

3,222
7579,35
26,388
103,58

103,58
8,10E+08
1,63€-13
2,44E407

< 2>

mm
mm
mm
mm
mm
mm

Dlouhodobé pusobeni bez trhlin:

MPa
mm

I3
mm

4
mm
N'mm?
Nmm

Mer e

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

¢
MPa Eceftie
et
mm XLt
ALl
4
mm ke
N'mm? Cie
Mer e
mm™* Meqg s
mm™
1
mm
mm
1,60E+01
VYHOVI
mm
mm
20
VYHOVI

KOMBINACI

Dalsi:
RH
Cement
t

.
3

50

36500

36500
21

dny
dny
dny
dny

Dlouhodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceftie
Qe it

Xt

Iyt

Cie

Goe
(1/rm)g e

3,222
7579,35

26,388

62,27

330798959
3,98845E-13

0,500
6,52E-06

MPa

mm

mm

N?'mm?

Smrstovani:

S0
Sco
By

€cdo

Bds((,ls]
Ecdlt)
Bas
Ecaloo)
Eca(t)
[

A
S\,ef,ts

Silef.cs
Gs
(1/1)es

1,43E+05

2,00E+07
1,356
0,668

0,997
0,566
1,000
0,050
0,050
0,616
103,6
27169,3002
59620,2915
0,500
1,74E-03

10,86 mm

mm fesit mm

mm fout

fie mm

<

16 mm



9G

Vypocet priihybu na desce ¢.1 - Varianta 2

Vstupni hodnoty:
Beton:

Vnittni sily:
Meg o=
Mey =

Me 4=

Kratkodobé piisobeni bez trhlin:

¢
Eceffst
Qest
Xist
Al,ef
At
Iyt
Cist
M st

Meg.q

€30/37
30
1,5
20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

2,32E407
2,476+07
2,85E407

0
32000
6,250
100,94
207003,1
100,94
7,016+08
4,46E-14
2,05€407

< 2

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

MPa

mm

2
mm
mm

4
mm

-1 -2

N”“mm
Nmm

Mcr se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE

Meq s

KOMBINACI

< 2

Mer se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

KOMBINACI

Ocel:
fuk

Vs

fug

E

Koeficienty:
ke
ho
Bst
B\l
Ods,1
Ods 2
kn

a
a/l
kes

Krétkodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceff.st
Qest

Xijist

Vst

Ciist

Test
(1/rm)g.st
Gise
(1/rm)ese
(1/rm)sea
fost

fiea
Frst

B500B
500
1,15

434,8

200000

0,104166667
200
1
0,5
6
0,11
0,85
0
0
0,125

0
32000
6,250
35,89

1,04E+08
3,01E-13

0,500
4,010E-06
0,50
4,269E-06
2,592E-07
6,68

< falim
0,43
7,11
< fiim

Prirez:
MPa b
h
MPa ¢
MPa d;
|
dy’

Wyztuz:
tab.2.9 str.42 [8] [
mm Driac
Asorov.at

A,

'sprov,tlat

viz Tabulka 1 3. sloupec

1000
200
25
170
4000
29

10

8
785,40
335,100

2,016
10610,08
18,850
102,66

102,66
7,69E+08
1,22€-13
2,29E407

< 2>

mm
mm
mm
mm
mm
mm

Dlouhodobé pusobeni bez trhlin:

MPa
mm

I3
mm

4
mm
N'mm?
Nmm

Mer e

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

¢
MPa Eceftie
et
mm XLt
ALl
4
mm ke
N'mm? Cie
Mer e
mm™* Meqg s
mm™
1
mm
mm
1,60E+01
VYHOVI
mm
mm
20
VYHOVI

KOMBINACI

Dalsi:
RH
Cement
t

.
3

80 %
R
36500 dny
3 dny
36500 dny
21 dny

Dlouhodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceftie
Qe it

Xt

Iyt

Cie

Goe
(1/rm)g e

2,016
10610,08 MPa

18,850

55,34 mm

255512982,4 mm
3,68866E-13 N'mm?

0,512
5,77E-06 mm’”

Smrstovani:

S0
Sco
By

€cdo

Bds((,ls]
Ecdlt)
Bas
Ecaloo)
Eca(t)
[

A
S\,ef,ts

Silef.cs

Cs
(1/r)es

1,43E+05

2,00E+07
0,756
0,372

0,997
0,316
1,000
0,050
0,050
0,366
102,7
28207,036

65372,2365
0,512
1,03E-03




LS

Vypocet priihybu na desce ¢.1 - Varianta 3

Vstupni hodnoty:
Beton:

Vnittni sily:
Meg o=
Mey =

Me 4=

Kratkodobé piisobeni bez trhlin:

¢
Eceffst
Qest
Xist
Al,ef
At
Iyt
Cist
M st

Meg.q

€30/37
30
1,5
20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

2,32E407
2,476+07
2,85E407

0
32000
6,250
92,99

193875,4
92,99

5,33E+08

5,86E-14
1,78€+07

< 2

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

MPa

mm

2
mm
mm

4
mm

-1 -2

N”“mm
Nmm

Mcr se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE

Meq s

KOMBINACI

< 2

Mer se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

KOMBINACI

Ocel:
fuk

Vs

fug

E

Koeficienty:
ke
ho
Bst
B\l
Ods,1
Ods 2
kn

a
a/l
kes

Krétkodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceff.st
Qest

Xijist

Vst

Ciist

Test
(1/rm)g.st
Gise
(1/rm)ese
(1/rm)sea
fost

fiea
Frst

B500B
500
1,15

434,8

200000

0,104166667
180
1
0,5
6
0,11
0,88
0
0
0,125

0
32000
6,250
48,16

1,60E+08
1,95E-13

0,500
2,943E-06
0,50
3,134E-06
1,903E-07
4,91

< falim
0,32
5,22
< fiim

Prirez:
MPa b
h
MPa ¢
MPa d;
|
dy’

Wyztuz:
tab.2.9 str.42 [8] [
mm Driac
Asorov.at

A,

'sprov,tlat

viz Tabulka 1 3. sloupec

1000
180
25
150
4000
29

10

8
1884,96
335,100

3,219
7584,74
26,369
100,24

100,24
6,73E+08
1,96€-13
2,45E407

< 2>

mm
mm
mm
mm
mm
mm

Dlouhodobé pusobeni bez trhlin:

MPa
mm

I3
mm

4
mm
N'mm?
Nmm

Mer e

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

¢
MPa Eceftie
et
mm XLt
ALl
4
mm ke
N'mm? Cie
Mer e
mm™* Meqg s
mm™
1
mm
mm
1,60E+01
VYHOVI
mm
mm
20
VYHOVI

KOMBINACI

Dalsi:
RH
Cement
t

.
3

50 %
R
36500 dny
3 dny
36500 dny
21 dny

Dlouhodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceftie
Qe it

Xt

Iyt

Cie

Goe
(1/rm)g e

3,219
7584,74 MPa
26,369

78,76 mm

436986736,7 mm
3,01711E-13 N'mm?

0,500
5,77E-06 mm’”

Smrstovani:

S0
Sco
By

€cdo

Bds((,ls]
Ecdlt)
Bas
Ecaloo)
Eca(t)
[

A
S\,ef,ts

Silef.cs

Cs
(1/r)es

2,92E+05

1,62E+07
1,356
0,668

0,997
0,586
1,000
0,050
0,050
0,636
100,2

69917,647

110415,884
0,500
2,99E-03




8G

Vypocet priihybu na desce ¢.1 - Varianta 4

Vstupni hodnoty:
Beton:

Vnittni sily:
Meg o=
Mey =

Me 4=

Kratkodobé piisobeni bez trhlin:

¢
Eceffst
Qest
Xist
Al,ef
At
Iyt
Cist
M st

Meg.q

€30/37
30
1,5
20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

2,32E407
2,476+07
2,85E407

0
32000
6,250
100,94
207003,1
100,94
7,016+08
4,46E-14
2,05€407

< 2

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

MPa

mm

2
mm
mm

4
mm

-1 -2

N”“mm
Nmm

Mcr se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE

Meq s

KOMBINACI

< 2

Mer se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

KOMBINACI

Ocel:
fuk

Vs

fug

E

Koeficienty:
ke
ho
Bst
B\l
Ods,1
Ods 2
kn

a
a/l
kes

Krétkodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceff.st
Qest

Xijist

Vst

Ciist

Test
(1/rm)g.st
Gise
(1/rm)ese
(1/rm)sea
fost

fiea
Frst

B500B
500
1,15

434,8

200000

0,104166667
200
1
0,5
6
0,11
0,85
0
0
0,125

0
32000
6,250
35,89

1,04E+08
3,01E-13

0,500
4,010E-06
0,50
4,269E-06
2,592E-07
6,68

< falim
0,43
7,11
< fiim

Prirez:
MPa b
h
MPa ¢
MPa d;
|
dy’

Wyztuz:
tab.2.9 str.42 [8] [
mm Driac
Asorov.at

A,

'sprov,tlat

viz Tabulka 1 3. sloupec

1000
200
25
170
4000
29

10

8
785,40
335,100

3,322
7403,98
27,013
103,66

103,66
8,136+08
1,66E-13
2,45E407

< 2>

mm
mm
mm
mm
mm
mm

Dlouhodobé pusobeni bez trhlin:

MPa
mm

I3
mm

4
mm
N'mm?
Nmm

Mer e

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

¢
MPa Eceftie
et
mm XLt
ALl
4
mm ke
N'mm? Cie
Mer e
mm™* Meqg s
mm™
1
mm
mm
1,60E+01
VYHOVI
mm
mm
20
VYHOVI

KOMBINACI

Dalsi:
RH
Cement
t

.
3

50 %
R
36500 dny
3 dny
36500 dny
28 dny

Dlouhodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceftie
Qe it

Xt

Iyt

Cie

Goe
(1/rm)g e

3,322
7403,98  MPa
27,013

62,76 mm

336705302,8 mm*
4,0113-13 N'mm?

0,500
6,586-06 mm™

Smrstovani:

S0
Sco
By

€cdo

Bds((,ls]
Ecdlt)
Bas
Ecaloo)
Eca(t)
[

A
S\,ef,ts

Silef.cs

Cs
(1/r)es

1,43E+05

2,00E+07
1,356
0,668

0,997
0,566
1,000
0,050
0,050
0,616
103,7

27086,6702

59206,8985
0,500

1,74€-03

10,97 mm

mm fesit mm

mm fout

fie mm

<

16 mm



6G

Vypocet priihybu na desce ¢.1 - Varianta 5

Vstupni hodnoty:
Beton:

Vnittni sily:
Meg o=
Mey =

Me 4=

Kratkodobé piisobeni bez trhlin:

¢
Eceffst
Qest
Xist
Al,ef
At
Iyt
Cist
M st

Meg.q

€30/37
30
1,5
20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

2,32E407
2,476+07
2,85E407

0
32000
6,250
100,00
209817,5
100,00
7,156408
4,37€-14
2,076407

< 2

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

MPa

mm

2
mm
mm

4
mm

-1 -2

N”“mm
Nmm

Mcr se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE

Meq s

KOMBINACI

< 2

Mer se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

KOMBINACI

Ocel:
fuk

Vs

fug

E

Koeficienty:
ke
ho
Bst
B\l
Ods,1
Ods 2
kn

a
a/l
kes

B500B
500
1,15

434,8

200000

0,104166667
200
1
0,5
6
0,11
0,85
0
0
0,125

MPa

MPa
MPa

tab.2.9 str.42 [8]

mm

Prirez:

Wyztuz:
Bras
Do

Asorov.at

A,

'sprov,tlat

viz Tabulka 1 3. sloupec

Krétkodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceff.st
Qest

Xijist

Vst

Ciist

Test
(1/rm)g.st
Gise
(1/rm)ese
(1/rm)sea
fost

fiea
Frst

0
32000
6,250
35,57

1,04E+08
3,01E-13

0,500
3,997E-06
0,50
4,256E-06
2,585E-07
6,66

< falim
0,43
7,09
< fiim

MPa

mm

mm

N'mm?

mm’

-1
mm

mm™
mm
1,60E+01
VYHOVI
mm

mm

20
VYHOVI

1000
200
25
170
4000
30

10
10
785,40
785,40

mm
mm
mm
mm
mm
mm

Dlouhodobé pusobeni bez trhlin:

¢

Eceftie
Qe it

XLt

ALl

ke
Cie
Mer e

Mea s

NEBUDOU VZNIKA

3,222
7579,35
26,388
100,00

100,00
8,70E+08
1,52E-13
2,52E+07

< 2

KOMBINACI

MPa
mm

I3
mm

4
mm
N'mm?
Nmm

Mer e

T TRHLINY PRI CASTE

Dalsi:
RH
Cement
t

.
3

50 %
R
36500 dny
3 dny
36500 dny
21 dny

Dlouhodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceftie
Qe it

Xt

Iyt

Cie

Goe
(1/rm)g e

3,222

7579,35  MPa
26,388
58,59 mm

341221911,7 mm*
3,86662E-13 N'mm?

0,500
6,24E-06 mm™"

Smrstovani:

S0
Sco
By

€cdo

Bds((,ls]
Ecdlt)
Bas
Ecaloo)
Eca(t)
[

A
S\,ef,ts

Silef.cs
Gs
(1/1)es

1,57E+05

2,00E+07
1,356
0,668

0,997
0,566
1,000
0,050
0,050
0,616
100,0
0

mm fait 10,41 mm
3
mm fesit mm
fie mm
mm
-1
mm
mm
mm®

32523,1854 mm’®

0,500
7,75E-04

<

16 mm
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Vypocet priihybu na desce ¢.1 - Varianta 6

Vstupni hodnoty:
Beton:

Vnittni sily:
Meg o=
Mey =

Me 4=

Kratkodobé piisobeni bez trhlin:

¢
Eceffst
Qest
Xist
Al,ef
At
Iyt
Cist
M st

Meg.q

€25/30
25
1,5
16,67
2,6
30500
33
10
0,0035

2,32E407
2,476+07
2,85E407

0
30500
6,557
100,99
207347,5
100,99
7,03E+08
4,67E-14
1,84E+07

< 2

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

MPa

mm

2
mm
mm

4
mm

-1 -2

N”“mm
Nmm

Mcr se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE

Meq s

KOMBINACI

< 2

Mer se

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

KOMBINACI

Ocel:
fuk

Vs

fug

E

Koeficienty:
ke
ho
Bst
B\l
Ods,1
Ods 2
kn

a
a/l
kes

Krétkodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceff.st
Qest

Xijist

Vst

Ciist

Test
(1/rm)g.st
Gise
(1/rm)ese
(1/rm)sea
fost

fiea
Frst

B500B
500
1,15

434,8

200000

0,104166667
200
1
0,5
6
0,11
0,85
0
0
0,125

0
30500
6,557
36,61

1,08E+08
3,03E-13

0,500
4,059E-06
0,50
4,321E-06
2,624E-07
6,76

< falim
0,44
7,20
< fiim

Prirez:
MPa b
h
MPa ¢
MPa d;
|
dy’

Wyztuz:
tab.2.9 str.42 [8] [
mm Driac
Asorov.at

A,

'sprov,tlat

viz Tabulka 1 3. sloupec

1000
200
25
170
4000
29

10

8
785,40
335,100

3,179
7298,40
27,403
103,70

103,70
8,156+08
1,68E-13
2,20E407

< 2>

mm
mm
mm
mm
mm
mm

Dlouhodobé pusobeni bez trhlin:

MPa
mm

I3
mm

4
mm
N'mm?
Nmm

Mer e

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

¢
MPa Eceftie
et
mm XLt
ALl
4
mm ke
N'mm? Cie
Mer e
mm™* Meqg s
mm™
1
mm
mm
1,60E+01
VYHOVI
mm
mm
20
VYHOVI

KOMBINACI

Dalsi:
RH
Cement
t

.
3

50

36500

36500
21

dny
dny
dny
dny

Dlouhodobé pusobeni s trhlinami:

¢

Eceftie
Qe it

Xt

Iyt

Cie

Goe
(1/rm)g e

3,179
7298,40
27,403
63,07

340375456,2
4,02545E-13

0,550
6,89E-06

MPa

Smrstovani:

S0
Sco
By

€cdo

Bds((,ls]
Ecdlt)
Bas
Ecaloo)
Eca(t)
[

A
S\,ef,ts

Silef.cs

Cs
(1/r)es

1,43E+05

2,00E+07
1,356
0,706

0,997
0,598
1,000
0,038
0,038
0,635
103,7

27035,261

58952,4943
0,550
1,92E-03

11,48 mm

mm fesit mm

mm fout

fie mm

<

16 mm



Vysledkova tabulka jednosmérné pnuté prosté podeprené desky

(zmény oproti zakladni varianté jsou oznaceny modre)

var. | beton | h [ By| Asprovd |Pn| Asprovn |RH| L fie fesit feon/fi | POSOUZENI
1 | C30/37|200]| 10 785,4 8 335,1 50|21 14,34 3,47 24,20 v
2 | C30/37 785,4 8 335,1 11,66 2,05 17,58 4
3 | C30/37 8 335,1 15,6 5,98 38,33 4
4 | c30/37 | 200 8| 3351 14,45 3,48 | 24,08 v
5 | C30/37 50(21 11,96 1,55 12,96 v
6 50|21 15,32 3,84 25,07 v
Kde: h je tloustka desky [mm]
By je pramér vyztuze pfi dolnim povrchu [mm]
B, je primér vyztuze pfi hornim povrchu [mm]
Asprov,d  je plocha navriené vyztuze pii doInim okraji [mm?]
Asorovh  je plocha navriené vyztuZe pfi hornim okraji [mmz]
RH je relativni vlhkost prostredi [%]
t, je doba vneseni zatizeni [dny]
fit je celkovy prlihyb stropni konstrukce [mm]
fesit prahyb od smrsténi [mm]
fc5,|t/f|t procentudlni podil prihybu od smrsténi na
celkovém prihybu [%]

61



